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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Κινσάσα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Μάρκου Κινσάσας, πρωτεύουσα της 
Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό, ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος την Κυριακή 8 
Οκτωβρίου 2023.

Κατά τη Θεία Λειτουργία o Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις πρεσβύτερον 
Χειροτονία του Διακόνου π. Εφραίμ.
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Ο π. Εφραίμ εκάρει μοναχός αμέσως μετά την ενθρόνιση του Μητροπολίτου κ. 
Θεοδοσίου και υπηρέτησε πιστά τόσο τον Μητροπολίτη όσο και την Ιερά 
Μητρόπολη Κινσάσας.



Ο Μητροπολίτης κ. Θεοδόσιος αφού αναφέρθηκε προ της χειροτονίας στο 
ευαγγελικό ανάγνωσμα της Αναστάσεως του μονάκριβου παιδιού της χήρας στη 
Ναΐν και στην παρήγορη έκφραση του Κυρίου «Μή κλαις» νουθέτησε τον π. Εφραίμ 
πως και ο ίδιος θα πρέπει να επαναλαμβάνει τις λέξεις αυτές δίδοντας παρηγοριά 
στους ανθρώπους στους πόνους και στις θλίψεις τους.



Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε πολλές διδαχές Αγίων Πατέρων στον π. Εφραίμ για το 
χάρισμα της Ιεροσύνης παροτρύνοντάς τον να ακολουθήσει πιστά τις συμβουλές 
τους.



Μετέφερε στον νέο Πρεσβύτερο τις ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου Αλαξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ Θεοδώρου Β’.



Ο π. Εφραίμ με την σειρά του με δάκρυα στα μάτια ευχαρίστησε υον Μητροπολίτη 
κ. Θεοδόσιο για την πολλαπλή αγάπη που έδειξε στο πρόσωπό του, τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Κινσάσας κυρό Νικηφόρο από τον οποίο διδάχθηκε πολλά για την 
μοναχική ζωή καθώς τον Γέροντα Εφραίμ και την συνοδεία του οι οποίοι 
προσεύχονται για την Μητρόπολη Κινσάσας και την βοηθούν ποικιλοτρόπως.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης χειροθέτησε Αρχιμανδρίτη τον 
π. Εφραίμ και του ανέθεσε καθήκοντα Αρχιερατικού Επόπτου σε όλη τη Μητρόπολη.



Στην πράξη αυτό σημαίνει πως θα περιοδεύει συνεχώς όλα τα μέρη της 
Μητροπόλεως εποπτεύοντας την κάθε ενορία και επαρχία συμβάλλοντας στην 
καλύτερη λειτουργία της. Όλοι αναφώνησαν άξιος για τον νέο Αρχιμανδρίτη π. 
Εφραίμ.

Περισσότερες φωτογραφίες:






























